
Referat fra ordinært bestyrelsesmøde onsdag den 6. december kl. 15.15 – 16.45 i vuggestuen 

Læssøesgade 22 

Referent: Langenæsstien 8B 

1. Kort nyt fra de enkelte afdelinger, personale og ledelse  

a. Ankersgade. Afholdt juletræsfest, planlægger bedsteforældredag og har haft dialog i 

forældrerådet om uvildigt tilsyn. 

    

b. Læssøesgade. Har afholdt forældrearbejdsdag med oprydning og har haft dialog i 

forældrerådet om uvildigt tilsyn. 

c. Børnehuset Langenæs allé. Der er kommet ny flot legeplads, som godt kan virke lidt presset 

om eftermiddagen når Børnehaven Mariendal lige er kommet hjem med bussen. Fra 1. 

februar lægges Børnehuset og Mariendal officielt sammen, således at Mariendal bliver 

børnehavetilbuddet til børnene i Børnehuset.     

d. Langenæsstien 8B. Har i forældrerådet talt om traditioner for overgange mellem vuggestue 

og børnehave og har haft dialog i forældrerådet om uvildigt tilsyn.  

e. Langenæsstien 6D. Har drøftet rolleafklaringer i forældrerådet og har haft dialog i 

forældrerådet om uvildigt tilsyn 

 

2. Principper for budget og forventet regnskab 

Formål med punktet er at orientere bestyrelsen om forventet regnskab for 2023 og at bestyrelsen 

træffer beslutning om principper for budget 2024  

 

Martin fortæller: Regnskabsåret er endnu ikke afsluttet og endelig regnskab forventes først færdigt 

omkring februar 2024. Men som I kan se af nedenstående forventer vi på nuværende tidspunkt et 

regnskabsresultat tæt på 0 for Langenæs dagtilbud samlet. Det var også planen           

 

Forventet budget 53.445.296 

Forventet forbrug 53.460.094 

Forventet resultat -14.798 

Afvigelse i % -0,03 

Overført resultat tidligere år 621.212 

Akkumuleret resultat herefter 606.414 

 

Vores budget tildeles på baggrund af en rækker forskellige faktorer, herunder børnetal. Vi fordeler 

langt den største andel af beløbet til de enkelte afdelinger, hvor det bruges til ansættelse af 

medarbejdere. Men en lille andel af beløbet holder vi tilbage til fælles henlæggelser/investeringer.   

 I 2023 afsatte vi bl.a. centrale midler til; Naturtrækvogn (og drift af naturcenter), pædagogiske 

aktiviteter på tværs af afdelinger, H – pulje (fokuseret pædagogisk indsats til enkelte børn), 

personaleudvikling (bl.a. Øget trivsel for alle), vedligehold af legepladser og shit happens pulje 

(herunder omkostningstunge afskedigelser og lukning af Giberhytten) 

  



Jeg forventer ikke, at vi opjusterer beløbet til centrale henlæggelser i 2024, men jeg forventer at vi 

øremærker nogle af midlerne til pædagogiske læringsmiljøer, jf. opmærksomheder ifb. med uvildigt 

tilsyn. Da vi allerede påbegynder afdelingsvise budgetmøder i starten af 2024, er der behov for, at 

bestyrelsen forholder sig til princip for fordeling af budget. Jeg indstiller til bestyrelsen at budget 

fordeles til de enkelte afdelinger ud fra princippet; pengene følger børnene   

 

Bestyrelsen tiltræder indstillingen. 

Et medlem af bestyrelsen spørger til muligheden for at fordeling af budget til afdelingerne, ikke er 

100% afhængig af børnetal, men hvor en del af budgettet kan være en konstant. Martin fortæller at 

budget til drift og bygninger allerede er ”fast” og uafhængig af hvordan børnetallet kan svinge.  

 

Ved dagtilbuds bestyrelsesmødet den 7. februar er tilsynskonsulent Trine Aagaard inviteret med til 

dialog om de samlede tilsynsresultater for Langenæs dagtilbud.  

 


